
Notă: În denumire şi pe parcursul textului hotărîrii cuvintele "şi 
      Alimentaţiei" se substituie prin cuvintele "şi Industriei 
      Prelucrătoare" conform Hot. Guv. nr.858 din 13.08.98 

 
 

                HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA 
         privind reorganizarea Asociaţiei pentru aprovizionarea 

        cu resurse materiale şi deservirea tehnică a complexului 
       agroindustrial "Arca-Moldova" a Ministerului Agriculturii 

                      şi Industriei Prelucrătoare 
 

                         Nr.704  din  20.10.95 
 

       Monitorul Oficial al R.Moldova nr.71-72/590 din 21.12.1995 
 

                                 * * *

    Abrogat: 18.03.2003 
    Hotărîrea Guvernului nr.294 din 13.03.2003 

 
    În scopul impulsionării  de către stat a politicii tehnice coerente, 

coordonării  lucrărilor de aprovizionare cu resurse materiale, reparaţie 
şi   deservire   tehnică  a  întreprinderilor  din  cadrul   complexului 

agroindustrial,   sferei  sociale  şi  altor  sfere  de  activitate   în 
condiţiile   economiei de piaţă, şi în conformitate cu punctul 5 al  art 
22  al Legii cu  privire la antreprenoriat şi întreprinderi nr.  846-XII 

din 1 aprilie  1992, Guvernul Republicii Moldova hotărăşte: 
 

    1. Se  acceptă  propunerea  Ministerului Agriculturii şi  Industriei 
Prelucrătoare, coordonată cu Ministerul Economiei şi Reformelor, privind 
reorganizarea  Asociaţiei pentru aprovizionarea cu resurse materiale  şi 
deservirea   tehnică  a  complexului  agroindustrial  "Arca-Moldova"   a 

Ministerului   Agriculturii   şi  Alimentaţiei  în  Concernul  de   Stat 
"Arca-Moldova"   pe   lîngă   Ministerul  Agriculturii   şi   Industriei 

Prelucrătoare.

 [Pct.1 în redacţia Hot. Guv. nr.858 din 13.08.98] 
 

    2. Se includ   în  competenţa  Concernului  de  Stat  "Arca-Moldova" 
întreprinderile  specificate în anexa nr. 1, menţinîndu-li-se drepturile 
de   persoane   juridice,   direcţia  de   administrare   a   Asociaţiei 

"Arca-Moldova" şi Firma de cercetare şi producţie pentru informatizare a 
C.A.I., fără a li se menţine acest drept. 

 
    3. Se transmite   la  balanţa  Concernului  de  Stat  "Arca-Moldova" 

patrimoniul  de  stat,  aflat  la balanţa direcţiei  de  administrare  a 
Asociaţiei  "Arca-Moldova" şi  balanţa Firmei de cercetare şi  producţie 

pentru informatizare a C.A.I. 
 

    4. Se stabileşte că Concernul de Stat "Arca-Moldova" este succesorul 
de  drepturi al Asociaţiei pentru aprovizionarea cu resurse materiale şi 
deservirea   tehnică  a  complexului  agroindustrial  "Arca-Moldova"   a 

Ministerului  Agriculturii şi Industriei Prelucrătoare şi îşi desfăşoară 
activitatea    de   gospodărire   pe   principiile   autofinanţării   şi 

autorecuperării.

 [Pct.5 abrogat, celelalte renumerotate prin Hot. Guv.] 
 [nr.858 din 13.08.98] 

 
    5. Ministerul  Economiei şi Reformelor va delega Concernului de Stat 

"Arca-Moldova"  împuternicirile de deţinător al cotei-părţi statale  din 
patrimoniul acestor întreprinderi.
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 [Pct.5 modificat prin Hot. GUv. nr.858 din 13.08.98] 
 

    6. Se abrogă  Hotărîrea  Guvernului R.S.S.Moldova nr. 248 din 8  mai 
1991  "Cu  privire  la  unele  modificări în  structura  de  dirijare  a 

asigurării  tehnico-materiale  a  complexului agroindustrial  al  R.S.S. 
Moldova". 

 
    PRIM-MINISTRU 

    AL REPUBLICII MOLDOVA                   Andrei SANGHELI 
 

    Chişinău, 20 octombrie 1995. 
    Nr. 704                

 
    Contrasemnată: 

    Ministrul agriculturii 
    şi alimentaţiei                         Vitalie Gorincioi 

    Ministrul privatizării  
    şi administrării pro- 

    prietăţii de stat                       Ceslav Ciobanu 
 

                                                   Anexa nr. 1 
                                           la Hotărîrea Guvernului 

                                              Republicii Moldova 
                                          nr. 704 din 20 octombrie 1995 

 
                                 LISTA 

       întreprinderilor incluse în componenţa Concernului de               
                          Stat "Arca-Moldova" 

 
    Întreprinderea republicană comercial-intermediară "AGROTEHNICA" 

    Întreprinderea republicană comercial-intermediară "AGROZAPCIASTI"

 [Anexa nr.2 abrogată prin Hot. Guv. nr.858 din 13.08.98] 
 

 [Statutul abrogat prin Hot. Guv. nr.858 din 13.08.98] 
 [Statutul completat prin Hot. Guv. nr.720 din 26.12.96] 
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